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Μνημόσυνο Ιβηρίτη Ιερομονάχου Σπυρίδωνα 
Στογιάννου στο Σουφλί
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου

Πενήντα χρόνια συμπληρώνονται φέτος από την προς Κύριον 
εκδημία ενός σεμνού λειτουργού του Ιερού Θυσιαστηρίου, ο 
οποίος για 30 περίπου χρόνια «ὡς δρόσος Ἀερμὼν ἡ 
καταβαίνουσα ἐπὶ τὰ ὄρη Σιών» (Ψαλμ. Ρλβ, 3) δρόσιζε τις 
ψυχές όσων των συνανεστράφησαν.

Πρόκειται για τον Ιβηρίτη Ιερομόναχο Σπυρίδωνα Στογιάννο († 20 Νοεμβρίου 
1974), ο οποίος άφησε ανεξίτηλο το αποτύπωμά του στο ακριτικό Σουφλί με την 
πλούσια πνευματική του δράση και το καρποφόρο έργο, που άφησε.

Η ακάματη διακονία του στην ενορία του Αγίου Αθανασίου στο Σουφλί και τις Ιερές 
Μονές της Κορνοφωλιάς και της Δαδιάς, η εν Χριστώ και άνευ ορίων αγάπη προς 
τους συνανθρώπους του, οι αμέτρητες φιλανθρωπίες και ευεργεσίες του προς 
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όλους αδιακρίτως, είναι μερικοί από τους λόγους, που το σεβάσμιο όνομά του 
μνημονεύεται με θαυμασμό μέχρι σήμερα στο Σουφλί και τα περίχωρα.

Προς τιμήν του αξιόλογου αυτού κληρικού το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο του Ιερού 
Ναού Αγίου Αθανασίου Σουφλίου οργάνωσε Μνημόσυνο, την Κυριακή Θ΄Λουκά, 17η 
του μηνός Νοεμβρίου 2024. Της Θείας Λειτουργίας και του Μνημοσύνου προέστη ο 
οικείος Επίσκοπος, Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και 
Σουφλίου κ. Δαμασκηνός, πλαισιούμενος από τον Πρωτοπρ. Σταμάτη Αυτζιόγλου, 
πνευματικό τέκνο του μακαριστού π. Σπυρίδωνος Στογιάννου, τον εφημέριο της 
ενορίας π. Νικόλαο Καλφόπουλο και τους διακόνους.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας ακολούθησε φιλολογικό Μνημόσυνο με 
κύριο ομιλητή τον Σουφλιώτη κ. Δημήτριο Κουντουράκη, αρχαιολόγο και φιλόλογο, 
ο οποίος ανέπτυξε διεξοδικώς το πολυσήμαντο και θαυμαστό έργο του μακαριστού 
Ιερομονάχου Σπυρίδωνος Στογιάννου.

Στη Θεία Λειτουργία, το Μνημόσυνο και την επακολουθήσασα εκδήλωση 
παρέστησαν ο Δήμαρχος Σουφλίου Παν. Καλακίκος, ο Διοικητής της 50ης 
Ταξιαρχίας Νικ. Παπαγεωργίου, οι αντιδήμαρχοι Σουφλίου Δημ. Δαρούσης και 
Γεωρ. Μπαλτζής, ο Διοικητής του Αστυνομικού Τμήματος Σουφλίου, ο αστυνομικός 
υποδιευθυντής Χαρ. Βομβέλης και πλήθος κόσμου.
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